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Історія України
Тема: «Республіканська демократія»

 З 1941 року ідеологами українського визвольного руху Іваном Мітрінгою та Дмитром Мироном розробляється теза про орієнтацію на власні сили та сили інших поневолених тоталітарними режимами народів, про необхідність створення із ними спільного фронту, заснованого на принципі національного самовизначення[2].
У грудні 1943 року Організація Українських Націоналістів внесла корективи у свою програму, в бік соціал-демократичної моделі та протистоянню більшовизму. Ключові елементи нової програми[3]:
· Повернення українському та всім поневоленим народам політичних та національно-культурних прав
· Побудова безкласового суспільства без експлуататорського стану
· Суспільна власність на знаряддя і засоби виробництва
· Питання про форму землекористування має вирішувати саме українське селянство
Новим гаслом стає «Воля народам! Воля людині!».
На практиці зміна світогляду посилила ідеологічні засади боротьби Української повстанської армії, яка з 1942 р. вже протистояла збройним силам обох тоталітарних держав — Німеччини та СРСР.
Тоді ж було створено т. зв. Антибільшовицький блок народів, у якому взяли участь представники майже всіх народів Європи, які постраждали від комунізму. Головою цього об'єднання став Ярослав Стецько.
Утвердження впливу СРСР в Центрально-Східній Європі після завершення Другої світової війни викликало занепокоєння урядів держав Заходу, а також національно-патріотичних сил в країнах так званої «народної демократії», зокрема в Польщі, Чехословаччині, Угорщині та Румунії. Ця обставина створювала сприятливі умови для згуртування внутрішніх та зовнішніх опозиційних щодо Радянського Союзу сил. Вирішення українського питання вимагало його розгляду в широкому контексті протистояння народів Центрально-Східної Європи утверджуваній тут тоталітарній системі.
Домашня робота: опрацювати статтю в підручнику стор.205-209.

Всесвітня історія Тема: « ФРН та Італія» Основні дати:

8 червня 1946 р.- проголошення республіки
1946-1996-період існування Першої республіки
1 січня 1948 р.- прийняття конституції
1949 р.- вступ до НАТО
1957 р.- вступ до ЄЕС
Листопад 1969 р.- загальний страйк
1978 р.- убивство Альдо Моро
1986 р.- найбільший судовий процес над мафією
1992 р.- початок операції «Чисті руки»
1993 р.- референдум щодо виборчої системи.

Висновки
1. В Італії часта зміна урядів.
2. Криза старих впливових партій призвела до розколу їх і появи нових партій, блоків і союзів.
3. Наприкінці XX — на початку XXI ст. до влади приходять політики “нової хвУ другій половині ХХ ст. Італія пройшла складний шлях подолання фашистського минулого. Завдяки наполегливості політичної еліти Італія стала однією з провідних країн Західної Європи, членом «великої сімки». У 1950 – 1960-ті рр. у розвитку економіки країни спостерігалося стрімке піднесення. Найбільш складною проблемою для країни була корупція – вагомий чинник політичного життя, що сприяла процвітанню організованої злочинності (мафії). 1990-ті рр. стали періодом розгортання широкомасштабної боротьби з корупцією. Відбулися кардинальні зміни і в політичному житті країни, що дало підстави вважати, що в Італії встановилася Друга республіка (початок 1990-х рр.). 
Домашня робота: Вчити, підготувати  повідомлення про сучасну Італію.

Людина і світ. Тема: «Соціум( суспільство людей).»
Я хочу, щоб ви прослухали одну притчу і поміркували, чому саме її ми взяли для вивчення сьогоднішньої теми.
Один вельможа у скромному буденному жупані вирушив на свято до знатного городянина. Там він опинився серед людей у вишуканому вбранні, які, однак, із зневагою дивилися на буденний одяг пана. Вельможу навмисне не помічали, морщили ніс і тіснили від столу, на якому було безліч чудових страв. Тоді він пішов додому, одягнув свій найкрасивіший каптан і повернувся на свято, сповнений гідності, наче володар. Гості одразу ж почали підлещуватися до вельможного пана. Кожен намагався поспілкуватися з ним або принаймні запам'ятати одне з його мудрих слів. Можна було по- думати, що святковий стіл приготували лише для нього. Звідусіль йому пропонували найсмачніші страви.
Але замість того, щоб їсти, вельможа розкладав страви у широкі рукави жупана. Гості здивовано його запитали: «О, пане, що ви робите? Чому ви не їсте того, що ми вам пропонуємо?» А вельможа, продовжуючи набивати свій каптан стравами, відповів спокійно: «Я справедлива людина, і якщо говорити по правді, то гостинність ви виявили не мені, а моєму каптану. Тож він повинен отримати те, на що заслуговує».
Запитання
1. Про що ця притча?
2. Що ж таке соціальні відносини, за якими критеріями людей відносять до тих чи інших груп?
Про різні соціальні групи, про ставлення до них ми будемо говорити сьогодні на уроці.
[bookmark: _GoBack]Домашня робота: відповісти на питання.
